

Fegyvert, lőszer, robbanóanyagokat keresnek

Terrorveszély nincs, fokozott óvatosság van

Folytatás az 1. oldalról

Az ellenőrzéskor az úti okmányok, vízumok, bélyegzőlenyomatok eredetiségét, valamint a magyarországi úti cél valódiságát ellenőrzik a határőrök, akik fegyver, lőszer és robbanóanyagokat, valamint más, terrorcselekmény elkövetésére alkalmas tárgyakat keresnek közösen a Vám- és Pénzügyőrség Országos Parancsnokságának munkatársaival.

A szigorúban ellenőrzött állampolgárok köre aszerint változik, hogy éppen kit gyanúsítanak a terrorcselekmények elkövetésével.

– A határforgalomban ez nem okoz fennakadást, mert az érintetteket elkülönített helyen ellenőrzik, így a vizsgálat nem akadályozza a forgalmat – tette hozzá Kovács Iván.

– Csütörtökön az országos fő-

kapitányi értekezleten dolgozták ki a részletes intézkedéssorozat – tájékoztatott Németh Károly rendőr alezredes. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság közbiztonsági igazgatója elmondta: fokozott rendőri jelenlétre kell számítani a közterületeken és a terrortámadás által veszélyeztetett főbb objektumok környékén. Hogy melyek ezek az épületek, az igazgató nem árulta el.

Az alezredes hozzátette, a közutakon egyelőre nem telepítenek ellenőrző-áteresztő pontokat.

– Arra törekszünk, hogy a lakosság biztonságérzete ne csorbuljon. Egyébként egyetértek az a véleményel, hogy Magyarország és különösen Csongrád megye nem tartozik a veszélyeztetett területek közé – mondta Németh Károly.

ARANY T. JÁNOS

A házaspár a szobában reggelizett, így nem sérült meg

Kuktarobbanás egy tarjáni konyhában

Gázrobbanásra gyanakodtak a szegedi tűzoltókat riasztó szomszédok, amikor szerda reggel szétvetett a gőz egy kuktaedényt a Hüvelyk utcában. Szerencsére senki sem sérült meg.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Rosszabbul is végződhetett volna egy konyhai baleset a szeged-tarjáni Hüvelyk utcában, ahol tegnap reggel fölrobbant egy kuktaedény.

A második emeleti lakásban élő nyugdíjas házaspár szerencsére a szobában reggelizett, amikor a konyhából hatalmas durranást, majd üvegsörömpölést hallottak. A dőrejből ítéelve már tudták, hogy a gáz-tűzhelyen forrosodó kukta-fődjét szakította le a gőz.

A látvány elkéserítő volt: a gázra föltett lencseleves beborította a mennyezetet (legsűrű-

ben a tűzhely fölötti sarkot), de jutott belőle a falakra és a bútorokra is. Az ablak hosszú szilánkokra tört, az üvegdarabok egy része körben meredezett a keretből.

A robbanás erejét jelzi, hogy a tűzhely fedőlapja a gázrózsa alatt behorpadt, a kuktafedő pedig fölpuposodott. A házat övező füves területre is hullottak a szétrepedt ablaktábla darabjai.

Az idős házaspár az első ijedség után már nem látszott kétségbeesettnek: elmondták, hogy az őket ért kár csupán egy a sok gond és baj között. Kihívták a biztosítót is, remélik, hogy legalább az üvegezés és festés költségeinek egy részét megtérítik.

A városi tűzoltóságtól megtudtuk, hogy őket a szomszédok riasztották a robbanás hallatán, de a helyszínen kiderült, nem kell beavatkozniuk.

Koncepcióváltás az irányításban – Távozott az osztály vezetője és teamje

Csapatmozgás az SBO-n

Folytatás az 1. oldalról

A kórház főigazgatója megjegyezte: annyi gép nincs, hogy az egész épületben mindenhol elég legyen, így rendszeresen előfordul, hogy egy-egy műszert ideiglenesen más osztályon is használnak. Az SBO azonban továbbra is megfelel a működéshez szükséges minimumfeltételeknek.

Baráth Lajos gazdasági igazgató elmondta: az elmúlt két hónap tapasztalatai alapján kiderült, hogy az SBO-nak egyre nő a kihasználtsága. Az osztály működtetése az átlagosnál lényegesen többbe kerül, ez azonban nem jelenti azt, hogy emiatt be kellene zárni. Erre már csak azért sem gondolnak, mert az egészségügyi minisztérium elképzelései szerint az ellátási rendszer legfőbb pillérei a szegedihez hasonló sürgősségi betegellátó osztályok lesznek. A gazdasági igazgató szerint a hatékony működtetéshez a finanszírozás átalakítására van szükség, vagyis arra, hogy az SBO dolgozói előre meghatározott bért kapjanak, az ne legyen a betegszámhoz kötve.

A kórházat üzemeltető szegedi önkormányzat részéről Pásztai Ágnes humánpolitikai tanácsnok lapunkat arról tájékoztatta, hogy semmiféle probléma nincs a sürgősségi betegellátó osztályal kapcsolatosan. A tanácsnok



A koncepcióváltás a gyógyító munkát nem állította meg

Fotó: Gyenes Kálmán

szerint minden feltétel adott a megfelelő működéshez. A vezetés átalakításával pedig egyetért, mert véleménye szerint a csapatmunka segíti a különböző területek szakszerű irányítását.

Nárai György az ügyvel kapcsolatban megjegyezte: a távozásukat bejelentő külsős orvosok közül azóta már többen jelezték, mégis vállalnának ügyeletet az osztályon. Hozzátette: a kórház

vezetősége nemhogy nem gondolkodik a bezáráson, de bővíteték az SBO-t, ugyanis most már urológia és általános sebészet is működik az új osztályon.

TIMÁR KRISZTA

Becsey Szentesen

MUNKATÁRSUNKTÓL

Óriási mérközés lesz, ha belépünk az Európai Unióba – mondta tegnapi szentesi tájékoztatóján Becsey Zsolt, a Fidesz képviselőjelöltje.

A rendezvényen elhangzott, biztos befutónak számít az Európa Parlamentbe (EP) a Csongrád megyei születésű Becsey Zsolt, a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség képviselő-aspiránsa. A képviselőjelölt pár hónapja költözött haza Brüsszélből. Az EP tagjaként is úgy tervezi, hogy hetente több napot tölt választói között. Gyermekeit magyar iskolába akarja járatni.

Több száz másolt hanghordozót foglaltak le a rendőrök

Hamis CD-ket találtak a szegedi diszkókban

Több száz hamis CD-t foglaltak le a rendőrök egy akció során öt szegedi szórakozóhelyen. A razzia alkalmával összesen kilenc diszkót ellenőriztek. Egyelőre ismeretlen tettes ellen indult eljárás a szerzői jogok megsértése miatt.

Kilenc szegedi szórakozóhelyet ellenőriztek a hét végén a Szegedi Rendőrkapitányság munkatársai a Magyar Hanglemezkiadók Szövetsége (Mahasz) illetve a Razziaán másolt, azaz írott CD-ket kerestek. Az ellenőrzés-sorozat végén öt helyen több mint háromezret hanghordozót foglaltak le a rendőrök. A kapitányságon nem kívántak nyilatkozni, mivel folyamatban lévő ügyről van szó. Annyit azonban megtudtunk, öt esetben szerzői és szomszédos jogok megsértése miatt ismeretlen tettes ellen indult büntetőeljárás. A felvételeket jelenleg szakértők vizsgálják, hogy megállapítsák, mely szerzők jogai sérültek.

A szokásos jogdíjteleken túl további pénzeket kell befizetni, ha a lemezlovas nem a hivatalos hanghordozóról játssza a dalokat, hanem a maga készítette írott CD-válogatásokról. A nem magáncélú másolást, amit a diszkósok is alkalmaznak, mindig is engedélyhez kötötte a szerzői jogi törvény, ezért az írott CD-ket jogosítottaniuk kell, amit a Mahasz CD-nként 2 ezer 250 forintért végez. A lemezeket vidékről is Budapestre kell felvinni.

Az egyik szegedi diszkós elmondta, tőle több mint száz lemezt foglaltak le szombat éjjel. A fiatalember nem vállalta a nevét. Arra hivatkozott, ha beszél, vannak, akik tönkre tudják tenni. „Ajánlatos jóba lenni mindenkivel” – fogalmazott. A lemezlovasnak aznap este csak az eredeti CD-i maradtak.

– Nem láttam át a bulit, fogalmam sem volt, mit fogok játszani, ezért nagyon sokat beszéltem, majd



Szigorúan ellenőrzik a diszkósokat a szórakozóhelyeken

Fotó: Miskolczi Róbert

egy órán keresztül mixlemez szólt. Legyenek elérhető árúak az eredeti lemezek, vagy nincs más választásom, több pénzt kell kérnem. Azt pedig nem fogja megfizetni a tulajdonos, és amúgy sem vagyok akkora sztár. Ezzel az ellenőrzéssel csak azt érték el, hogy nem tudok játszani – fogalmazott.

A lapunknak nyilatkozó dj legalább félmillió forintot bukott a razziaán. Büntetéseként ugyanis a büntügyi költségén túl lemezenként a jogosítás dupláját, azaz 4 ezer 500 forintot kell megfizetnie. Ugyanakkor, mint sok más kollégájának, neki sincs más lehetősége: a jövőben is írott CD-ről keveri a zenét.

A. T. J.

Telt ház Dudits Dénes előadásán

A Mindentudás Egyeteme Szegedről jelentkezett



Zsúfolásig megtelt tegnap a Szegedi Tudományegyetem orvoskarának Dóm téri nagyelőadója Dudits Dénes előadására. A szegedi akadémikus A növények szexuális életének molekuláris titkai címmel tartott előadást a Mindentudás Egyetemén. A nagy népszerűségnek örvendő programozott szervezői első alkalommal rendeztek előadást Budapesten kívül, s mindjárt Szegeden. A rendezvényre több százan voltak kíváncsiak, ami jól bizonyítja, hogy nem csupán a fővárosban, de vidéken is sikeres a Mindentudás Egyeteme

Fotó: Miskolczi Róbert

Berekhát lett az utolsó állomás

A motorvonat elé feküdt

Kedden este fél kilenckor halálra gázolt a vonat egy férfit a szentesi Berekhátjánál. A szerencsétlenül járt D. I. testének darabjait az ütközés helyszínétől húsz-harminc méterre találták meg.

A Makóról Szentesre közlekedő Bz-motorkocsi nyolcvan kilométeres sebességgel haladt kedden este fél kilenckor tájban a város felé, hiszen menetrend szerint Berekhátján nem kellett megállni.

A huszonnégy tonnás szerelvény féktávolsága hétszáz méter. A teljes esti sötétségben a vezető tehát akkor sem akadályozhatta volna meg a balesetet, ha az utolsó pillanatban meglátja a fekvő férfit.

A szerencsétlenül járt idős ember a peronszegély és a vágányok között, a résben feküdt. A hatvankét éves helybéli lakos az ütközés következtében a felismerhetetlenségig összeroncsolódott, a helyszínrre érkező szemlebizottság előbb a nemét sem tudta megállapítani. A balesetet követő órákban az áldozatot családja a ruházata és kerékpárja alapján azonosította.

Az eset vizsgálata során bűncselekményre utaló jelet a rendőrség nem talált – mondta el lapunknak M. Toronykőy Márta, a megyei rendőr-főkapitányság sajtóreferense. A hatóság azt sem tekinti bizonyítottnak, hogy a férfi öngyilkossági szándékkal feküdt volna a sínek közé.

B. G.